
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

Αγαπητοί εκπαιδευτές, 

προκειμένου  να  διασφαλιστεί  η  ομαλή  διεξαγωγή  των  Εξετάσεων  Προόδου,  παρακαλούμε  να
μελετήσετε και να εφαρμόσετε τα ακόλουθα:

Προετοιμασία της προόδου:

 Συμπληρώνετε τα θέματα της προόδου στο ΕΝΤΥΠΟ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΡΟΟΔΟΥ, το οποίο σας έχει
σταλεί ηλεκτρονικά. Πρέπει να αναγράφονται η ειδικότητα (π.χ. Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων,
Στέλεχος  Διοίκησης  και  Οικονομίας,  κ.λπ.), ο  τίτλος  του  προς  εξέταση  μαθήματος,   το
ονοματεπώνυμο  του  εκπαιδευτή  –  εισηγητή,  η  ημερομηνία  προόδου,  καθώς  και  ο
παρεχόμενος χρόνος για την εξέταση  (1 ώρα για θεωρητικά μαθήματα και 2 ώρες για τα
εργαστηριακά μαθήματα). Επίσης, στο τέλος κάθε θέματος πρέπει αναφέρονται οι μονάδες
βαθμολόγησής του (π.χ. Μονάδες 2).

 Το ΕΝΤΥΠΟ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΡΟΟΔΟΥ κατατίθεται ιδιοχείρως στο ΙΕΚ, με πρωτότυπη υπογραφή
εκπαιδευτή-εκπαιδευτών. 

– Για  τα μαθήματα  που  θα  εξεταστούν πριν  τις  διακοπές  του Πάσχα,  η  κατάθεση
θεμάτων πρέπει να γίνει μέχρι τις 15/4/2016. 

– Για τα μαθήματα που θα εξεταστούν μετά τις  διακοπές του Πάσχα,  η  κατάθεση
θεμάτων πρέπει να γίνει μέχρι τις 22/4/2016.

Προσοχή: Το συμπληρωμένο  ΕΝΤΥΠΟ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΡΟΟΔΟΥ δεν αποστέλλεται προς το ΙΕΚ
ηλεκτρονικά για λόγους διασφάλισης του αδιάβλητου των εξετάσεων.

Διεξαγωγή της προόδου:

 Οι εκπαιδευτές προσέρχονται στο ΙΕΚ τουλάχιστον 10 λεπτά πριν από την διεξαγωγή της
προόδου.

 Η συμμετοχή στην εξέταση προόδου είναι υποχρεωτική για όλους τους καταρτιζόμενους. Σε
περίπτωση απουσίας καταρτιζομένου από εξέταση προόδου για αποδεικνυόμενους λόγους
ανωτέρας βίας ή σοβαρής ασθένειας, η Διεύθυνση του ΙΕΚ αποφασίζει για την εξέταση του
καταρτιζομένου κατά τη διάρκεια επομένης διδασκαλίας ή σε χρόνο και τόπο που ορίζεται
για τον σκοπό αυτό σε συνεργασία με τον εκπαιδευτή. Οι καταρτιζόμενοι συμπληρώνουν τα
προσωπικά τους στοιχεία τόσο πάνω στο φύλλο απαντήσεων όσο και στο έντυπο θεμάτων
τους.

 Στα θεωρητικά μαθήματα οι εξετάσεις διεξάγονται γραπτώς παρουσία του εκπαιδευτή.

 Στα  εργαστηριακά  μαθήματα  οι  καταρτιζόμενοι  εξετάζονται  προφορικά  με  την
πραγματοποίηση έργου.

 Διευκρινίσεις  επί  των  θεμάτων  δίνονται  από  τον  εκπαιδευτή,  αφού  πρώτα  δοθεί  ο
απαιτούμενος  χρόνος  για  την  ανάγνωση  των  θεμάτων  από  τους  καταρτιζόμενους.  Δεν
επιτρέπονται  περαιτέρω  διευκρινίσεις  σε  περίπτωση  που  καταρτιζόμενος  έχει  ήδη
αποχωρήσει από την εξέταση.

 Αν  κάποιος  καταρτιζόμενος  αντιγράφει  κατά  τη  διάρκεια  της  εξέτασης  ή  εμποδίζει  την
εξέταση  άλλων  καταρτιζόμενων  ή  θορυβεί  και  δε  συμμορφώνεται  με  τις  υποδείξεις-
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συστάσεις των επιτηρητών, επιχειρώντας να αντιγράψει ή δολιεύεται με άλλο τρόπο την
εξέτασή του, απομακρύνεται από την αίθουσα εξέτασης και βαθμολογείται με τον κατώτερο
βαθμό, δηλαδή τη μονάδα (01).

 Κάθε καταρτιζόμενος που ολοκληρώνει την εξέταση, παραδίδει το φύλλο απαντήσεων και
το  έντυπο  θεμάτων  και  αποχωρεί  από  την  αίθουσα  μέχρι  την  έναρξη  της  επόμενης
διδακτικής ώρας. 

 Δεν επιτρέπεται παραμονή  στην  αίθουσα εξέτασης ενός  μόνο καταρτιζόμενου  (δηλαδή οι
δύο τελευταίοι εξεταζόμενοι αποχωρούν μαζί).

 Ο εκπαιδευτής, αφού διαγράψει τα τυχόντα κενά στα φύλλα απαντήσεων, μονογράφει στο
τέλος  της  διαπραγμάτευσης  των  θεμάτων,  καταμετρά  τα  παραδοθέντα  γραπτά  και  τα
αντιπαραβάλλει με την κατάσταση των καταρτιζομένων, που είχαν δικαίωμα συμμετοχής
στην εξέταση, πιστοποιεί τους απόντες και αναγράφει τα ονοματεπώνυμα τους στο φάκελο
εξετάσεων.

Διαδικασία βαθμολόγησης προόδου:

 Ο εκπαιδευτής βαθμολογεί με κόκκινο στυλό και με την αναγραφή αριθμητικά της επίδοσης
του  καταρτιζομένου  σε  κάθε  επιμέρους  θέμα.  Στο  τέλος,  αναγράφει  τη  συνολική
βαθμολογία του γραπτού  σε ακέραια κλίμακα βαθμολογίας από 1 έως 10  στο εμπρόσθιο
δεξιό άκρο του φύλλου απαντήσεων (ολογράφως και αριθμητικώς) και υπογράφει. 

 Στο εργαστηριακό μάθημα η συνολική βαθμολογία αναγράφεται πάνω στο έντυπο θεμάτων
κάθε  καταρτιζόμενου.  Όταν  το  μάθημα  διδάσκεται  από  περισσότερους  του  ενός
εκπαιδευτές, καθένας βαθμολογεί αυτοτελώς πάνω στο έντυπο θεμάτων. Ο μέσος όρος των
βαθμολογιών αυτών αποτελεί τη τελική βαθμολογία της  προόδου, η οποία αναγράφεται
και αυτή πάνω στο έντυπο θεμάτων.

 Καταρτιζόμενος που δεν προσήλθε στις εξετάσεις προόδου βαθμολογείται με μονάδα (01).

 Οι εκπαιδευτές συμπληρώνουν για κάθε μάθημα,  το έντυπο ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
(αριθμητικά  και  ολογράφως),  το  οποίο  θα  υπάρχει  στο  φάκελο  κάθε  εξεταζόμενου
μαθήματος.

 Το  έντυπο  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  μαζί  με  τα  έντυπα  θεμάτων  και  τα  φύλλα
απαντήσεων,  κατατίθενται  στο  ΙΕΚ  εντός  τεσσάρων  (04)  εργάσιμων  ημερών  από  την
ημερομηνία εξέτασης του μαθήματος.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία




